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Kiállításaink és kilátásaink
Két kiállítás és a kilátás, 45 méter 
magasban. Kiállítóhely lett a város 
jelképének, a 111 éves Víztorony-
nak a legfelső szintje.

Pontosabban szintjei, hiszen a pa-
norámalift a Varga Imre állandó kiál-
lításig visz, afölött néhány lépcsővel 
nyílt az 55 éves várost köszöntő idő-
szaki helytörténeti kiállítás, ha pedig 
lefelé megyünk néhány lépcsőt, akkor 
megállapíthatjuk, hogy jók a kilátása-
ink…

Ezzel együtt a kiállításaink is jók, a 
Varga Imre 100 programsorozat jegyé-
ben nyílt tárlat különleges, s nem csak 
attól, hogy a 4 éve elhunyt szobrász-
művész, Siófok első díszpolgárának 
fia, a szintén szobrász Varga Tamás 
válogatta és adományozta a városnak, 
hanem attól is, hogy Varga Imre gipsz-
szobrai és személyes használati tár-
gyai láthatók a fotói mellett.

Kitűnő vizet szolgáltat, írták a ko-
rabeli lapok évszázada a város jelké-
péről – emlékeztetett köszöntőjében 
dr. Molnár Anita alpolgármester –, 
de nem sokkal később már áttértek a 
Balatonból történő vízvételre. A hat-
vanas évektől már nem vett részt a 
vízszolgáltatásban, jelkép maradt, a 
rendszerváltáskor az önkormányzat 
átvette és nyitotta meg a Víztorony-
ban az első vidéki Tourinform irodát. 
2011-re újult meg teljesen, az egykori 
víztartály helyén kilátót alakítottak ki, 
s a közelmúltig forgó kávézó is műkö-
dött a felső szintjén. Most ismét meg-
újult, kiállítóhely lett belőle (a polgár-
mester ötlete és előterjesztése nyomán 
szavazta meg ezt a képviselő-testület), 
mely a könyvtár kezelésébe került.

Az ország Varga Imre szabadtéri 
szoborkiállítás – fogalmazott Zsig-

mond Attila, a Budapest Galéria 
korábbi igazgatója (A professzor, 
Prométheusz, Radnóti, Kálmán Imre, 
Bartók, Kodály, Rákóczi, Szent István, 
Wallenberg – sorolta alakjait), az pe-
dig tudott, hogy a szobrászművész 
szülővárosa, Siófok különösen gaz-
dag gyűjteményt mutat be alkotásai-
ból a köztereken. S most már jut belő-
lük egy állandó kiállításnyi zárt térbe, 
a Víztoronyba is. De persze ezek nem 
a megszokott szobrok. „Az új siófoki 
kiállítás a portrészobrászat dicsérete, 
egyedi attól is, hogy a gipszszobrok 
az alkotói folyamat legértékesebb ál-
lapotában jelennek meg, őrzik a mű-
vész keze nyomát minden esetleges 
későbbi kompromisszumok nélkül. 
A műtermében érezhetjük magunkat, 

részesei lehetünk a nagy pillanatnak: 
a művész megalkotta szobrát, és most 
megmutatja nekünk” – mondta Zsig-
mond Attila, hozzátéve: Varga Imre 
életműve, számos díja maga az orszá-
gimázs.

A kiállításavatón Kiss László mű-
velődésiközpont-igazgató mondta el 
Varga Imre egy versét, Teleki Miklós 
orgona- és zongoraművész pedig zon-
gorán játszott.

A helyörténeti kiállítás anyaga a 
BRTK Könyvtár gyűjteményéből, ma-
gángyűtjeményekből, magánadomá-
nyokból, valamint a halgazdálkodási 
társaság felajánlásaiból állt össze.

Nyitvartás, árak
A Víztorony-kiállítás nyitvartása 

augusztus 31-ig: hétfő-csütörtök 10-
12.30 és 13-18, péntek, szombat 10-
12.30 és 13-20, vasárnap 10-12.30 és 
13-18.  

Jegyárak: 2200 (a Kálmán-emlék-
házzal együtt 3000) forint, 6-26 éves 
kor között: 1100 (1500), családi jegy: 
1100/fő (1200/fő), ingyenes: 6 év 
alatt, 70 év fölött, továbbá pedagógu-
soknak és fogyatékkal élőknek. Sió-
foki lakosoknak lakcímkártya felmu-
tatásával 50 százalékos kedvezmény.
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A város fizeti a pedagógusokat a nyáron
Bruttó 15 ezer forintot kapnak 
naponta a nyári napközis ügyeletet 
vállaló pedagógusok.

A pedagógusok korábban kö-
telező feladatként látták el a nyá-
ri napközis ügyeletet, a tankerület 
azonban azzal kereste meg az ön-
kormányzatot: a város vállalja át ezt 
a feladatot, és finanszírozza is az 
ügyeletet ellátókat. „A város nem 
kötelezheti erre ingyen az állami al-
kalmazásban lévő pedagógusokat, 
így a tartalékkeret terhére átvállaljuk 
a költségeket” – mondta a képvise-
lő-testület júniusi ülésén dr. Lengyel 
Róbert polgármester. Bruttó 20 ez-
res, nettó 10 ezres javaslatok han-
goztak el, Kocsisné Várnagy Tünde, 
a humán bizottság elnöke (Becsü-
lettel Siófokért Egyesület), aki maga 
is pedagógus, azt mondta: a Siófok 
környéki kistelepülések is hasonló 
összegeket biztosítanak, egyébként 
pedig a nyári táboroztatást vállaló 
pedagógusok ennél kevesebbet kap-
nak naponta. Dr. Nagy Gábor alpol-
gármester (BSE-frakció) javaslatára 

végül naponta bruttó 15 ezer forintot 
szavazott meg a testület 11 igennel 
és 1 tartózkodással, s azzal, hogy na-
ponta két pedagógus díjazását vállal-
ja a város.

Törvényességi észrevételeket tett 
a Somogy Vármegyei Kormányhivatal 
az üzletek éjszakai nyitvatartási rend-
jét szabályozó, tavaly elfogadott sió-
foki rendelettel kapcsolatban, mely a 
Covid miatti központi rendelkezések 
következtében nem lépett hatályba, 
sőt, mivel a jogszabályt teljes egé-
szében a mai napig sem helyezték 
hatályon kívül, továbbra sem érvé-
nyesíthető. A kormányhivatal sze-
rint gyakorlatilag valamennyi pont, 
mely előírja az üzleteknek, hogy 
mely esetekben lehetnek nyitva éjfél 
és hajnali 4 óra között, törvénysértő 
(hangerőszabályozó limiter beépíté-
se, visszaváltható repohár biztosítása, 
illemhely fenntartása, biztonsági őr 
alkalmazása, takarítás, erotikus-tán-
cos tevékenység tiltása, stb.). A hiva-
tal elkészítette jogi válaszát, dr. Boda 
Zsuzsanna jegyző ismertetése szerint 
a város nem fogadja el a törvényességi 

észrevételeket, s a képviselő-testület 
egyhangú egyetértése alapján erről 
írásban is tájékoztatják a kormányhi-
vatal vezetőjét.

A testület 7 igen szavazattal, 5 
tartózkodással háromhavi illetmé-
nyének megfelelő bruttó 2,9 millió 
forint jutalmat szavazott meg dr. 
Lengyel Róbert polgármesternek. Az 
előterjesztő Völgyi Lajos pénzügyi 
bizottsági elnök (BSE-frakció) indok-
lása szerint a pandémiás időszakban 
egyszemélyi vezetőként irányította 
a várost, a gazdasági megszorítá-
sok közepette is zökkenőmentesen. 
Majd ezt követően a gazdasági válság 
időszakában is úgy vezette, vezeti a 
nyár fővárosát, hogy a költségvetés 
stabil, kiegyensúlyozott, nyílt színi 
politikai csatározások nem jellemzik 
Siófokot, az állami támogatások és 
fejlesztési források érkezése is jelzi 
együttműködési készségét, eredmé-
nyes munkáját. Legutóbb még a Co-
vid előtt kapott jutalmat.

Zárt ülésen a Siófoki Temetkezési 
Kft. átalakításáról is tárgyaltak a kép-
viselők. F. I.

Közel egymilliárd a Krúdy sétányra
Az év végére elkészülő zsiliphez 
vezető sétány is megújulhat.

Az új „látványzsilip” mellett meg-
lehetősen lehangoló látványt nyújtott 
volna a felújításra váró sétány a mű-
vészeti iskola és a hajóállomás között, 
s bár első körben a város pályázatát 
elutasították a döntéshozók, most jó 
hírről értesítette a siófoki polgármes-
tert az államkincstár Somogy 
vármegyei igazgatósága hivata-
los levélben, majd Witzmann 
Mihály országgyűlési képviselő 
is, szóban: a Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program 
Élhető települések című pályáza-
tán Siófok közel 1 milliárd, pon-
tosan 994 millió forint célzott 
támogatást nyert a Krúdy sétány 
megújítására.

„Önerőből nem lennének 
most százmillióink ott rendet 
tenni, viszont ebből a pénzből 

„csodát” fogunk ott építeni – reagált 
dr. Lengyel Róbert. – A politikai kor-
rektség jegyében e helyütt is köszö-
nöm a város nevében a támogatást 
mindenkinek, akit illet, de külön is 
Witzmann Mihálynak a személyes 
lobbiját. Ha a zsilip és környéke rend-
ben lesz, a sétány is kiépül és „egy-
beér” a Rózsakerttel, megint csak lesz 
mire büszkének lennünk.”

Tavaly augusztusban írta meg la-
punk: a siófoki képviselő-testület el-
fogadta a Ripszám és Társa Építész 
Iroda Bt. terveit a Krúdy sétány és a 
hajóállomási Dísz tér környezetének 
megújítására. A tervet készítők azt ja-
vasolják, hogy a Mártírok útja nyugati 
oldalán lévő szűk, 18 autóhelyes par-
koló megszüntetése után a gyalogos 
forgalom terelődjék a hidak alá, alul-

járón, a szintén megújítandó 
Krúdy sétányra vezetve a gyalo-
gosokat. A Krúdy sétány végre 
legyen élményszerű közterület, 
összhangban azzal, hogy az új 
zsilip átadása után a hajózási 
sziget azon része is megnyílik 
a nagyközönség előtt. Ripszám 
János és építész csapata visz-
szabontaná a Sió-támfalat, ott 
lépcsős „ücsörgőt” alakítana ki, 
s e tribünszerű térrész akár vízi 
színpad lelátójának is alkalmas 
lehet.
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3AKTUÁLIS



Százak fogadták, megtapsolták
a Sión érkező hajókat
Turistalátványosság, népünnepély, 
Sió-zarándoklat: spontán létrejött 
Facebook-hírlánc tett a legtöbbet 
azért, hogy az érdeklődők nyomon 
követhessék a hajók egyhetes útját 
a Sió-csatornán.

Június 9.: A Balaton átlag vízállása 
az esős napoknak köszönhetően elér-
te a 120 centimétert.

Június 13.: „Egyes déli parti tele-
pülések védelme érdekében” – fogal-
mazott az első vízügyes közlemény, 
amikor „óvatos intenzitással” meg-
kezdték a Balaton vízeresztését, nem 
a teljesen még el nem készült vízlee-
resztő zsilipen, hanem az erre is al-
kalmas és már régebb óta kész hajó-
zózsilipen.

Június 14: A második vízügyes 
közlést már így idézte a hirbala-
ton.hu: „Megnyílhat a hajók előtt 
a Sió-csatorna. Biztosítani tudják a 
szükséges mértékű vízeresztést ah-
hoz, hogy az új hajók eljuthassanak 
a rendeltetési helyükre, a Balatonra. 
Erre a Magyar Turisztikai Ügynök-
ségtől kapott megbízást az Országos 
Vízügyi Főigazgatóság.” A Magyar Tu-
risztikai Ügynökség a 75 százalékban 
tulajdonos állam képviselője a Balato-
ni Hajózási Zrt.-ben. Hajók – köztük a 
Balatoni Hajózási Zrt. 5,7 milliárd fo-
rintból elkészült két új kompja és két 
új katamaránja – várakoznak régóta 
kellő vízeresztésre, hogy eljussanak 
a Balatonra a Sión keresztül – írta to-
vábbá a hirbalaton.hu, hozzátéve: az 

alacsony vízállás két éve nem tette le-
hetővé a zsilipnyitást. Hajók várakoz-
nak – írta a balatoni hírportál, hiszen 
a hírek szerint nem csak a Bahart 
négy új hajója várt a startjelre, hanem 
például kotróhajó(k) is. Arról is a hir-
balaton.hu számolt be 2021 októberé-
ben, hogy Mészáros Lőrinc egyik ér-
dekeltsége nyerte el a balatoni kotrási 
munkákra kiírt pályázatot…

 „Csak duma, hogy azért eresz-
tik a vizet a siófoki zsilipen, mert a 
jelenlegi vízszint veszélyeztet több, 
mélyebben fekvő déli parti települést 
– nyilatkozta a Népszavának Lombár 
Gábor balatonfenyvesi polgármester, 
a tóparti önkormányzatokat tömörítő, 
1904-ben Siófokon alakult Balatoni 
Szövetség jelenlegi elnöke. – Senki 
sem jelezte, hogy gondja lenne. Kel-
lett valami indok, hogy meg lehessen 
magyarázni, miért nyitották meg a 
zsilipet, ahelyett, hogy megmonda-

nák, rájuk szóltak, fel kell hozni a Ba-
hart négy új hajóját.”

Június 19.: a vízeresztés inten-
zívebbé vált, közben a balatoni pol-
gármesterek tiltakozó levelet írtak. 
A Balatoni Szövetség nevében Lom-
bár Gábor azt kérte az állami vízügyi 
szervezet vezetőjétől: halasszák őszre 
a vízeresztést és a hajók felhozatalát 
a zökkenőmentes turisztikai szezon 
érdekében. A polgármestereket ko-
rábban úgy tájékoztatták, hogy 10-15 
centiméteres vízszintcsökkenéssel 
járhat olyan szintre hozni a Siót, hogy 
fel lehessen hozni rajta a hajókat.

„Végre van víz a nyári kánikulák 
előtt, erre eleresztik – írta a közös-
ségi médiában dr. Lengyel Róbert 
siófoki polgármester. – Valakik a fő-
városban nyilvánvaló politikai érde-
keket kiszolgálva, szembemenve a 
józan ésszel kinyittatták a zsilipet, 
hömpölyög lefelé a Balaton drága   

Fotó: Bahart
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   vize, a halakkal együtt.”
Június 21.: vontatók segítségével 

elindultak Komáromból az előzőleg 
visszabontott hajók; a felépítményt 
és a hajótestet azért kellett szétszerel-
ni, mert csak így fértek át a Sió hídjai 
alatt.

Június 23.: elérte a konvoj a Siót, 
a Dunán a 272 kilométert lényegesen 
gyorsabban teljesítették, mint aho-
gyan a „Sió-túrával” számoltak: úgy 5 
kilométeres sebességű haladással, 25 
híddal, melyek előtt és után a vízállás 
folyamatos módosításával is kalkulál-
tak. Vontató és tolóhajók segítségével 
haladtak a folyással szemben.

Ezen a napon hozta létre Ábra-
hám Gábor a Facebook-hírláncot arra 
hivatkozva, hogy a hivatalos szervek-
től semmilyen információt nem lehet 
megtudni a hajók érkezéséről, ezért 
arra hívta fel a Sió menti kíváncsia-
kat, hogy folyamatosan tudósítsák az 
érdeklődőket, melyik hajó hol tart, 
merre halad. Már az első napon nagy 
népszerűségre tett szert az oldal (A 
Balaton-díjjal kitüntetett Ábrahám 
Gáborról cikkünk a 11–12. oldalon).

Június 25.: a konvoj „előőrse”, a 
kompok és katamaránok felépítmé-
nyét szállító uszály a Szikra vonta-
tóval Siófokra ért, a kiliti duzzasztó-
nál (1. oldali képünkön), valamint a 
hajózózsilip előtt a csatorna partján 
és a Baross hídon százak figyelték, 
illetve tapsolták meg lelkesen az ér-
keztét.

Június 27.: a kompok és a kata-
maránok is elérték a kiliti duzzasz-

tót, ekkor is kisebbfajta népünnepély 
verődött össze a fogadásukra. Sokan 
életükben először jártak az új kiliti 
zsilipnél, egyáltalán, a Sió partján. 
A legtöbben az Ábrahám-féle Face-
book-hírláncból értesültek a hajók 
érkezésének várható időpontjáról. 
Akadt persze kivétel, például Ve-
igl Gábor Bahart-vezérigazgató, aki 
többször is elmondta a tévékamerák-
ba, hogy történelmi nap ez a balatoni 
hajózás életében, és arról is tájékoz-
tatott: a hajók a következő nap zsi-
lipelnek át a duzzasztón, majd csak 
újabb néhány nap múlva történik 
meg az átzsilipelésük a Sióról a Ba-
latonra.

Június 28.: a négy hajó szép 
sorban, néhány óra leforgása alatt 
„szerencsésen” átfért a kiliti duz-
zasztóművön – kell-e mondani, ki-
sebbfajta tömeg előtt (4. oldali felső 
képünkön). A Facebook-hírlánc betöl-

tötte szerepét, a hatnapos komment-
folyam bőven 2000 fölött állt meg, 
és a végén sokan üdvözölték ezt az 
egyedi civil összefogást, mely volta-
képpen helyettesítette a hivatalos tájé-
koztatást, s köszönték meg az ötletet, 
a koordinálást Ábrahám Gábornak. 
Persze járt a gratuláció a komoly lo-
gisztikai-műszaki feladatot megoldó 
hajósoknak, vízügyeseknek is.

Július 1.: A Balaton átlag vízszintje 
a június 21-i 121 centiről 110-re apadt. 

Lapzártánk után átzsilipelték a 
hajókat a Balatonra (képek a Siófoki 
hírek Facebook-oldalán).

…

Több hónapot vesz még igénybe 
az új hajók visszaépítése, beüzemelé-
se, vizsgáztatása. A két komp Szántód 
és Tihany között jár majd, a két új ka-
tamarán Fonyód és Badacsony, illetve 
Siófok és Füred/Tihany között. 

Bérkiegészítésről és fizetésemelésről döntöttek
Kiegészíti a város az idősotthoni 

ápolók bérét, az önkormányzati hi-
vatalnokokét pedig 15 százalékkal 
emeli – az erről született döntést dr. 
Lengyel Róbert polgármester úgy 
kommentálta: kullognak az infláció 
után. „Némely közszolgálati hivatást 
lassan már csak azok művelik, akik-
nél még létezik a végtelen hivatás-
tudat, vagy nincs más lehetőségük. 
Ilyenek a jelen kor pedagógusai, de 
az állami és önkormányzati szociális 
szféra dolgozói is. Államilag finan-
szírozott fizetésükből lassan megél-
ni is lehetetlen lesz. Nálunk Siófokon 
sincs ez másképp. A jegyzővel és hi-

vatalunk pénzügyi vezetőjével történt 
előzetes egyeztetésünk után úgy dön-
töttünk, immár van annyira stabil az 
idei költségvetésünk, és látunk annyi-
ra előre, hogy javítsunk a várost szol-
gáló munkatársaink megbecsülésén. 
Ennek szellemében az idősotthon 
ápolói részére – tehát azoknak, akik a 
bentlakók teljes körű ellátását, többek 
között mosdatását, tisztába tételét, 
etetését, stb. – végzik, július 1-től havi 
30 ezer forint bérkiegészítést fizetünk 
az önkormányzati  kasszából. De ön-
kormányzati hivatalunk tekintetében 
is egyre rosszabb a helyzet. A hivatal-
nokaink illetményalapját („alapszor-

zóját”) az állam 2008 óta változatla-
nul, alig 38 ezer forinton tartja, tehát 
15 év telt már el központi béremelés 
nélkül. A saját költségvetésünk ter-
hére néhány éve végrehajtott jelen-
tősebb bérfejlesztést a giga infláció 
mára felemésztette. Ezért esetükben, 
a költségvetés lehetőségeit felmérve, 
bruttó 15 százalékos béremelésről 
döntöttünk, amit a takarítóktól a jegy-
zőig bezárólag mindenki egységesen 
kap. Egyszerűen nem halasztható 
ez már tovább, mert a fizetésükből 
családot eltartani nem tudó szakem-
bereink elvándorlása már megkezdő-
dött…”

Fotó: Döme Tamás
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Balaton: 60 év, 3 óra, 1000 néző
Fergeteges gálával ünnepelte hat-
vanadik születésnapját a Balaton 
Táncegyüttes, megnyitva a szabad-
téri színpad idei szezonját.

Ezer néző – majdnem három mű-
velődési háznyi érdeklődőt vonzott a 
Jubilálók összművészeti gálaest, me-
lyen közel 350 táncos, énekes és ze-
nész állt színpadra, ebben a műfajban 
egyedülálló, „ilyenmégnemvolt” pro-
dukcióval ajándékozott meg a Balaton 
mindenkit, és persze saját magát is, 
kerek születésnaposként. Együtt ün-
nepelt velük a 25 éves siófoki néptánc 
tanszak, valamint a fél évszázados 
siófoki zeneoktatás jelenlegi képvise-
lői, a művészeti iskola növendékei és 
tanárai is.

Három óra – dr. Lengyel Róbert 
polgármester, majd Witzmann Mihály 
országgyűlési képviselő köszöntötte a 
jubilálókat, Szajcz Adrián megyei köz-
gyűlési alelnök oklevelet adott át Ta-
más Lóránt egyesületi elnöknek (idén 
januárban lett az Örökségünk, Somo-
gyország Kincse kitüntető cím birto-
kosa a Balaton Táncegyüttes), a táncos 
produkciókat a legkisebbek nyitották, 
majd természetesen a Balaton is meg-
csillantotta, hogy miért is hoznak el 
egyre több díjat mostanában az or-
szágos néptáncversenyekről, és hogy 
miért is ez a csapat Siófok kiemelten 
támogatott kulturális együttese. Lát-
hattuk-hallhattuk állandó kísérőjükön, 
a Tarsoly zenekaron kívül a Zselic 
Táncegyüttest, a Siófoki Női Kart (a 
művészeti iskola énekkarával közös 
kórust Bati Zoltán vezényelte), vala-
mint Bernáth-Kersák Edina énekest is.

Hatvan év – az örökösök az elő-
dökre is gondoltak, köszöntötték az 
együttes korábbi vezetésében, sike-

reiben kiemelkedő szerepet játszott 
Szigeti Angélát (akinek a lánya, Fodor 
Janka az együttes jelenlegi művészeti 
vezetője, párban Csuti Péterrel), Papp 
Károlyt, Szugfill Zsoltot és Neisz Pé-

tert. A Balaton hatvan év óta, máig 
kincse Siófoknak is, az utánpótlás 
csoportok szereplése pedig azt bizo-
nyította, hogy még sokáig az is ma-
radhat.   

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

6 BALATON 60 



„A tehetség, ha 
hagyják dolgozni, 
utat tör magának”

„Nagyot álmodtunk a hármas ju-
bileumot ünneplő gálával, de siker-
rel vette az akadályt a csapat, büszke 
vagyok rájuk, a Balaton Táncegyüttes 
ma ismét a régi szép időkre emlé-
keztet: több generáció, színvonalas 
produkciók, saját nevelésű, fiatal 
művészeti vezetők – értékelte a gálát 
a Siófoki Híreknek Tamás Lóránt, a 
Balaton Tánc Egyesület elnöke. – Bi-
zonyítottuk, hogy helyi produkcióval 
is kis híján meg lehet tölteni a régió 
egyik legnagyobb szabadtéri szín-
padát. S hogy a tehetség, ha hagyják 
dolgozni, utat tör magának, értéke a 
Balaton a városnak, érdemes ez a kis 
közösség a támogatásra.”

A több hónapnyi próba, előké-
szület mellett a legnagyobb kihívást 
maga a szabadtéri színpad jelentette 
– árulta el Tamás Lóránt. „Ez a sokkal 
többre hivatott létesítmény ugyanis 
úgy áll ott, hogy csak a színpad és a 
székek vannak, a színpadi, a hang- 
és a fénytechnikát nekünk kellett 
vinnünk, ami közel 3 millió forintos 
kiadást jelentett az egyesületnek; a 
mérleg másik serpenyőjébe kerül ter-
mészetesen a jegybevétel. Azt, hogy 
valóban családias közösséget alko-
tunk, jól mutatja, hogy a szervezés-
ből is kivették a részüket a táncosok, 
kicsik és nagyok, valamint jó néhány 
szülő is.   A Nőklub tagjai pedig ha-
gyományosan a jegykezelésben se-
gédkeztek, vagyis szó szerint a helyi 
erőket megmozgató produkció volt. A 
város támogatásán kívül pályázatok is 
kellenek a költségeink előteremtésé-

hez, egyáltalán, a szakmai előrelépés-
hez, a fejlődéshez folyamatosan szük-
ségünk van forrásokra. Ezért is lenne 
jó utat találnunk, akár a fő támoga-
tónk, az önkormányzat segítségével 
a város nagy cégeihez; amennyiben 
lenne fogadókészség a részükről, mi 
az együttműködés során nem csak 
kérnénk, hanem adni is tudnánk. Egy 
balatonos kisbusz beszerzése például 
az egyik álmunk, szakmailag pedig 
az, hogy egy nagy folklórfesztivál le-
gyen Siófokon, a hajdani Aranykagyló 
példájára. Kisebb rendezvényekre is 
vannak elképzeléseink, amelyeknek 
az egyesület működtetésében lévő 
Civil Ház adhatna helyet; ennek elké-
szülte egyébként nagy előrelépés az 
együttes életében, hiszen van végre 

saját próbatermünk. Egy komoly fel-
sőoktatási intézmény Siófokra csá-
bítása még sokat jelentene a fiatalok 
megtartása érdekében; jó hír, hogy 
nem csak művészeti vezetőink, Fodor 
Janka és Csuti Péter szerzett „menet 
közben” táncművészeti diplomát, ha-
nem mások is kedvet kaptak ehhez a 
pályához, az itt átélt élmények hatá-
sára. Vigyázni kell értékeinkre!”

A Balaton következő siófoki fellé-
pése az augusztus 20-i Bor és Kenyér 
Ünnepén lesz, hagyományos kará-
csony előtti műsoruk pedig ezúttal 
szintén a jubileum jegyében kerül 
majd színpadra, többgenerációs, a 
Balaton Táncegyüttes nagy korszakait 
felidéző produkcióval.

 F. I.

Képgaléria a Facebookon: Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja.
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Pedagógusköszöntő
„Bár sosem volt egy anyagilag 

túlbecsült hivatás, voltak időszakok, 
amikor a tisztes megélhetés lehetősé-
gét is hordozta, s gyerekek és szülők, 
általában az emberek, közöttük az 
országot aktuálisan vezető emberek 
tisztelete is garantált volt a pedagógu-
sok számára” – emlékeztetett ünnepi 
köszöntőjében dr. Lengyel Róbert. 
„Ma – fűzte tovább gondolatait a sió-
foki polgármester – nem ilyen időket 
élünk. Szégyellem magam azon dön-
téshozók helyett is, akik az elmúlt 
évek, évtizedek során felelősek voltak 
és felelősséggel tartoznak ma is azért 
a helyzetért, amelybe önök kerültek. 
Mert mára az anyagi megbecsülés 
legfeljebb egymásra mutogatás, kifo-
gásokra hivatkozás, no meg ígéretek 
halmaza. Az önök társadalmát övező 
általános tisztelet megtépázódott, és 
a hivatásuk is egyre kevésbé vonzó a 
jövő potenciális pedagógusai számá-
ra. Maradt önöknek a hivatástudat, 
és maradtak a gyerekek. Az, hogy a 
gyermekfelügyelet és oktatás rend-
szere, bár megrogyva, de még mindig 
működik; az, hogy a gyerekeinknek 
még mindig vannak olyanok, akikre 
a tudásszerzés tekintetében támasz-
kodhatnak; az, hogy a magyar szülők 
döntő többsége még a mai napig is 
számíthat arra, hogy a gyerekeik az 
óvodáinkban biztonságban lehetnek; 
a nagyobbak iskolaidőben legalább 
egy szükséges szintű oktatásban ré-
szesülhetnek, önöknek köszönhető. 
Önöknek, akik kitartottak és kitarta-
nak, legyenek akármilyen mostohák 

is a körülmények. 
Önöknek, akiket job-
bára ígéretekkel bom-
báznak, következmé-
nyekkel fenyegetnek, 
vagy épp egy diktató-
rikus hangvételű stá-
tusztörvénnyel szorí-
tanak sarokba. Önök 
mindezeket, még, ha 
egyet is értenek ve-
lem, hangosan még 
csak ki sem mondhatják. Én viszont 
igen. És meg is teszem minden fóru-
mon. Megteszem, mert tudom, mit 
köszönhetek az én egykori óvónőim-
nek, tanítóimnak és tanáraimnak….”

A városvezető arra is kitért: azon 
igyekeznek, hogy az önkormányzat 
fenntartásában maradt óvodákban 
minél jobb munkakörülmények le-
gyenek, és a dolgozók megbecsülést 
érezzenek. Ennek jegyében szervez-
te meg a város az idei pedagóguskö-
szöntőt is a Kálmán Imre Művelődési 
Központban.

Akik elismerésben részesültek:

Díszoklevél a pedagógusi pályán 
eltöltött 30 év emlékére: Pappné Ba-
bodi Tímea (Nyitnikék Tagóvoda), 
Viola-Gondán Erzsébet Zsuzsanna 
(Nyolcszínvirág).

A 2022-23-as nevelési évben nyug-
díjba vonuló óvodapedagógusok: 
Magyarossyné Horváth Erika (Nyit-
nikék) és Somogyi Edit (ők ketten 40 
évet töltöttek a pályán), Nagy István-

né (Katicabogár), Szilágyiné Zsákai 
Csilla (Nyitnikék).

A Siófoki Óvodák intézményvezető-
jének javaslatára elismerésben és pol-
gármesteri tárgyjutalomban részesült: 
Várdainé Szentes Márta (Nyitnikék).

Az év óvodapedagógusa: Schiller-
né Nagy Szilvia óvodapedagógus, Ka-
ticabogár Tagóvoda (képünkön).

Az év nevelő- és oktatómunkát 
közvetlenül segítő munkatársa: Ba-
logh Viola pedagógiai asszisztens, Ka-
ticabogár Tagóvoda.

Az év karbantartója: László Zsolt, 
Micimackó Tagóvoda.

Kiemelkedő szakmai munkájának 
elismeréseként pedagógusnap alkal-
mából Lengyel Róbert polgármester 
dicséretben részesítette Oláhné Kál-
mán Viktóriát, a Siófoki Óvodák in-
tézményvezetőjét.

A Siófoki Tankerületi Központ 
vezetőjének javaslatára elismerésben 
és polgármesteri tárgyjutalomban 
részesült: Kövecses-Varga Lajosné, a 
Széchenyi István Általános Iskola pe-
dagógusa.

A Siófoki Szakképzési Centrum 
kancellárjának javaslatára elismerés-
ben és polgármesteri tárgyjutalom-
ban részesült: Bor Marietta, a Baross 
Gábor Technikum és Szakképző Isko-
la pedagógusa.

…

Műsort adott a Balaton Táncegyüt-
tes utánpótlás csoportja, a Csuszka, 
óvodások verseltek és énekeltek nagy 
sikerrel (Kovács Bálint, Csepeli Gréta, 
Bernáth Barnabás, Wittmann Ádám 
Tamás és Garád Panna), zajos sikert 
aratott a perczeles diákok bemutatója 
is, különös tekintettel a Mátyás Dor-
ka, Mátyás Panna légtornász párosra 
(képünkön).

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

8 AKTUÁLIS



Forró főszezonban bízik a Balaton-parti Kft.
A júniusi időjárás nem kedvezett, 
cserébe hosszan tartó forró fősze-
zonban bízik a Balaton-parti Kft.

Viharkárok vetették vissza a fősze-
zonra készülődést; bójákat, lépcső-
ket, zöldterületet kellett helyreállítani 
az önkormányzati tulajdonú strand- 
üzemeltető társaság dolgozóinak. Új-
donságként elindították az online je-
gyértékesítést a 21. század jegyében, 
nem csak készpénzkímélő célzattal, 
hanem azért is, mert így gyorsabb, 
egyszerűbb a strandi belépés, nem 
kell sorban állni, és bármikor felhasz-
nálható a jegy a szezonban. Kósz 
Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezető-
je arra is felhívta a figyelmet: a helyi 
lakosok igazolványaik felmutatásával 
vagy online regisztrációval 55 száza-
lékos kedvezményt kaphatnak ebben 
a szezonban, annak apropóján, hogy 
55 éve város Siófok. „A strandbelépők 

ára emelkedett, mert sajnos a stran-
düzemeltetés költségei is jelentősen 
nőttek, mégpedig az áremelésnél lé-
nyegesen nagyobb mértékben – így az 
ügyvezető. – Felkészültünk a fősze-
zonra, várjuk a strandvendégeket és 
persze a tartós jó időt.”

Kósz Ágota arról is tájékoztatott: 
az igen nehéz pénzügyi helyzetet 
örökölt új cégvezetés új üzleti ter-
vet készített, az őszre pedig asztalra 

teszik a kft. gazdálkodását megújító 
elképzeléseket is. Eközben egy peres 
ügyben peren kívüli egyezségre jutot-
tak az egyik bérlőjükkel, mindkét fél 
számára elfogadható bérleti szerző-
dés körvonalazódik, és ugyanezt más 
hasonló vitás ügyekben is el kívánják 
érni. Sokakat érdekel a két éve bezárt 
Galerius fürdő jövője; a Balaton-parti 
Kft. ügyvezetője elmondta, rövidesen 
elkészülnek a fürdőfelújítás kiviteli 
tervei, a többletfinanszírozási lehe-
tőségekről pedig folyamatosan tár-
gyalnak, egyeztetnek. Mint ismert, a 
város 900 millió forint turizmusfej-
lesztéses pályázati támogatást nyert 
el, s még 600 millió forintnyi forrást 
kellene előteremteni ahhoz, hogy el 
lehessen kezdeni a beruházást.

A Balaton-parti Kft. megújult 
honlapja siófoki történetekkel: www.
balaton-parti.hu.

FALUSI BÚCSÚ TÖREKIBEN. „Igazi hagyományőrző falusi búcsút szerettünk volna idevarázsolni a töreki kápolna mel-
letti rétre, július első vasárnapján” – mondta Virág Erzsébet, Siófok legfalusiasabb városrésze, Töreki önkormányzati kép-
viselője. Zenés szentmisével indult a töreki falunap, erre az alkalomra készültek el a fából faragott stációk a két éve megú-
jult kápolnában, ahogyan akkor, ezúttal is a törekiek adakozásából. Egy 1917-ben készült és az egyik helybéli által azóta 
is megőrzött mobil oltárt is bemutattak, valaha azzal ment a pap körbe a mai városrészben. Vesszőből fonott kosárba 
ülhettek a gyerekek a hagyományőrző fajátékok körhintájában, jöttek veteránautósok és -motorosok, nagy sikert aratott a 
kackiás bajuszú paksi verklis, a finomságok sorában pedig Gencsi Attila képviselő (töreki lakos) természetesen a maga ál-
tal elejtett vadból főzött pörköltet. Dr. Lengyel Róbert a polgármesteri keretből 300 ezer forinttal támogatta a rendezvényt. 
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„Körte ez, de másra asszociálsz”…
Csiszár Elek önarcképe fogad 

„pajzán angyalokkal” (Veszeli La-
jos Balaton-díjas festő mondta egy 
korábbi kiállításon: „Úgy képze-
lem, odafönt is paletta van a ke-
zében, és úgy fest, hogy angyalok 
veszik körül”), majd Zsolt három 
súlyos szobra vonzza a tekintetet 
a Kálmán Emlékház három ter-
mének középpontjában. Az első a 
márciusi, Könyv Katával közös ki-
állításukon debütált „túlméretes”, 
az életből való kilépést szimboli-
záló lebegő tornacipő, a harmadik 
a terembe épphogy befért Nimfa, 
a középső vadonatúj alkotás: Kör-
te, dr. F.-nek ajánlva. „Körte ez 
ugyan, de ha meglátod, egészen 
másra asszociálsz…Vagyis volta-
képpen ez egy freudi elszólás” – 
mondja Csiszár Zsolt, a 2020-ban 
elhunyt siófoki díszpolgár, Csiszár 
Elek festőművész fia. A most nyílt 
tárlat az első „közös” kiállításuk, 
Párhuzamok címmel. Mert aho-
gyan a Pünkösdi Rózsaünnepen 
Varga Imre Művészeti Díjban része-
sült extrémszobrász magyarázza, 
„apám gyerekkorom óta példaké-
pem volt, mindegyik korszakát na-
gyon szerettem, közelről láthattam, 
melyik mű hogyan alakul, miért 
lesz olyan, és ezek rám is hatással 
voltak. A megfogalmazási módunk 
hasonló, mint ahogyan a gondola-
tiságunk, világszemléletünk is azo-

nos. Az élet nehézségei című képe 
ihlette például az egyik szobromat, 
én is megfogalmaztam ugyanazt az 
érzést, kissé másként, más címmel” 
(a kötélugró-egyensúlyozó, illetve a 
kötélen bicikliző artista – a szerk.).  

A festményvásárral egybekötött, 
egész nyáron megtekinthető kiállí-
tás megnyitóján Kocsisné Várnagy 
Tünde, a képviselő-testület humán 
bizottságának elnöke is arról be-
szélt: nem lehet könnyű egy elis-
mert művész fiaként kilépni a világ 
elé és megmutatni a saját művésze-
tét, de Csiszár Zsoltnak ez sikerült. 
A képek és a szobrok ismét csak 
megihlették a tanácsnokot, aho-
gyan egy korábbi tárlaton, most is 
verset írt ez alkalomra. „Állunk és 

várjuk, hogy hasson, mint a beteg, 
hogy gyógyszert kapjon” – szavalta 
és valóban, de bizonyára mindenki-
ből más és más hatást váltanak ki a 
Csiszár-képek és -szobrok, az a kö-
zépső terem például, melynek ki-
fejezetten és nem titkoltan a nő áll 
a középpontjában. „Nem annyira 
az erotika, inkább a meztelenség” 
– pontosít a friss Varga Imre-díjas. 
Mint azon a képen is, melyet a 
nagyközönség most láthat először; 
a Gyárkerítésre Csiszár Elek utólag 
festette rá a két, legalábbis az alsó 
ruházatától megszabadult alakot, 
hogy izgalmasabb legyen...Vagy az 
Ádámék: „Ádám és Éva” a panelház 
tetején, minden bizonnyal a paradi-
csomban…

A cukrász, aki mindig a lila tehenet keresi
A kétméteres Víztorony-torta, 

vagy a Kálmán-bonbonok megal-
kotásával sokat tett azért Leányvári 
Krisztina, hogy idén ő legyen a „Sió-
fok Turizmusáért” elismerés díjazott-
ja. „Valóban fontos, hogy mit teszel 
a városodért, ráadásul önzetlenül; 
öröm, ha ezt értékelik, az pedig dupla 
öröm, hogy idén személyemben nem 
a klasszikus szálloda- vagy vendéglá-
tóipar egy szereplője kapta ezt a turiz-
musdíjat, hanem olyasvalaki, aki elin-
dítja a jövő vendéglátósait, utat mutat 
nekik. De akár oktató kollégáimnak 
is megmutathatja, hogy el lehet jutni 
nekik is a csúcsra. Én ugyanis ezt a 

díjat szakmai tevékenységem eddigi 
csúcsának tekintem” – mondta a Sió-
foki Híreknek a Krúdy középiskola  
szakoktatója. Cukrászként kétmé-
teres, 450 szeletes Víztorony-tortát 
készített a város 50. születésnapjára, 
legutóbb a város felkérésére megal-
kotta a Kálmán-bonbont, hajós ren-
dezvényeken hatalmas, Balatont for-
mázó tortái aratnak sikert.

Néha letért ugyan a pályáról, de 
úgy mondja, mostanra megtalálta 
helyét a vendéglátásban. „A tudáso-
mat továbbadni, szerintem ez a szak-
ma legszebb része. A Krúdyban öt 
éve vagyok szakoktató (cukrászokat 

tanítok, de besegítek a szakács- és a 
felnőttoktatásba is), sokat teszünk 
azért, hogy a tanulók megtapasztal-
ják az őket körülvevő világot, hogy 
minél jobban fel tudjuk készíteni 
őket választott pályájukra. Nehéz 
ezzel az érzékeny generációval, de 
meg lehet találni hozzájuk az utat. 
Programjaink a turizmusra épülnek, 
a fenntarthatóság eszméjét járjuk 
körül (húsmentes étkezési program, 
gasztroversenyek, gyakran külső, 
például városi szervezésű rendezvé-
nyeken jelennek meg diákjaink), a 
következő tanévben „zöldíteném” az 
iskolát, például faültetésekkel, az   
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10 PÜNKÖSDI DÍJAZOTTAK



Mesterséges Intelligenciával dolgozik  
a siófoki, balatoni múlt őrzője

Ötezer fotón őrzi a város múltját 
– írtuk 2020-ban Ábrahám Gáborról, 
akinek régifotó-gyűjteménye ma már 
valahol a húszezer környékén jár, és 
persze ezek nem csak siófoki, ha-
nem balatoni képek is. A Pünkösdi 
Rózsaünnepen éppen a Balatoni Szö-
vetség egyik idei Balaton-díját vehet-
te át Siófok amatőr helytörténésze 
(naponta új képpel jelentkező Face-
book-oldaláról talán ma már többen 
ismerik, mint személyesen), aki ehe-
lyett csak egyszerű lokálpatriótának 
mondja magát, akinek fontos telepü-
lése múltjának a megőrzése.

„Meglepett a díj, mert az épí-
tőiparban, amelyben a legtöbbet 
dolgoztam, nem szokás a díjazás, 
különösen nem a melós emberé – így 
Ábrahám Gábor. – De arra nagyon 
büszke vagyok, hogy a szűkebb 
környezetem elismerését kaptam; 
gyermekkorom óta Balaton-imádó 
vagyok, az építőiparban és hajósként 
is a Balatonért dolgoztam.”

Kezdetben régi siófoki képekért 
„ütötte fel” az internetet, de aztán a 
fel-felbukkanó egyéb balatoni képek 
lementését sem tudta kihagyni. „A 
hazai oldalakat, a nagy magyar adat-

tárakat mára „kiveséztem”, újdon-
ságra egyre kevésbé bukkanok, ezért 
eveztem külföldi vizekre, az egyik 
legnagyobb francia képeslap-árveré-
si oldalon például jó néhány ritka-
ságra lelek, vagy német, olasz oldala-
kon is. És egy rövid idő óta ráálltam a 

színezésre, ez még újdonságot, érde-
kességet jelent, és ma már érdemes 
is a régi fekete-fehér képek színessé 
varázsolásával foglalkozni. Először 
ugyanis még csak két színt kínált fel 
a számítógépes program, kéket és a 
zöldet meg a kettő keverékét. Ma   

  egészséges életmód, az energia-
takarékosság népszerűsítésével, és 
még inkább bevonnám a diákokat a 
város életébe. Jó volna elérni, hogy 
mind többen maradjanak itthon, 
mind kevesebben készüljenek kül-
földre, ha végeznek.”

Egy ötlet, egy szikra és sok mun-
ka, alapanyag, eszköz, sok kóstolta-
tás – ez előzte meg a Kálmán-bonbon 
bemutatását, árulta el kérdésünkre 
Leányvári Krisztina. „A munkám 
mellett egy kicsit benne vagyok 
magam is, az egyedi ötleteimmel. 
Ilyenre, vagyis a lila tehénre mindig 
szükség van, hogy ki lehessen tűnni 
a nagy átlagból, akárcsak a lila tehén 
a többi átlagos közül; márpedig én 
mindig a lila tehenet keresem, hogy 
mivel tűnhetnék ki, és erre ösz-
tönzöm a tanítványaimat is. A Kál-
mán-bonbonban ráadásul dupla lila 

tehén van, az volt a feladvány, hogy 
ne csak én legyek benne, hanem ere-
detit alkotva, a hagyományos magyar 

ízekre koncentrálva egy kicsit Kál-
mán Imre is, és aki megkóstolja, an-
nak is egyedi élményt jelentsen.”   

Egy „gyöngyszem” a gyűjteményből: falusi turizmus, 1961 (Siófok, Fő utca)
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  viszont már a Mesterséges Intel-
ligenciát (MI) használom, amely állí-
tólag több milliárd darabos képadat-
tárból dolgozik, és ez alapján színezi 
ki a fekete-fehér fotókat. Valósághű-
sége biztosan eléri ma már a 90 szá-
zalékot, gondot az árnyék okoz neki 
például vagy a nemzetek zászlóinak 
a színezése. Mielőtt az MI-re küldöm 
a képet, a hagyományos programmal 
feljavítom, s kisebb utánjavításra is 
van lehetőség. Egy-egy jól sikerült 
színezésnek én nagyon tudok örülni; 
nem olcsó az MI-program haszná-

lata, de ez a hobbim. Azt fontosnak 
tartom, hogy az általam közzétett fo-
tóhoz történet is párosuljon, utánajá-
rok, mikor készült, hol jelent meg, 
kik vannak rajta, mert szerintem így 
van igazából értéke a retrófotónak.”

Ahogyan pedig az a 4-5. oldalon 
olvasható cikkünkben is szerepel, 
Ábrahám Gábor szervezett faceboo-
kos hírláncot az elmúlt hetekben, 
melynek segítségével végig lehetett 
követni az új Bahart-hajók útját a 
Dunától a Sión át a Balatonig.      

  F. I.

2023-ben már kilencedik alkalommal hallgathat a siófo-
ki közönség színvonalas és sokszínű orgonakoncerteket a 
Majestic Sounds hangverseny-sorozat keretében, melynek 
megálmodója és művészeti vezetője Teleki Miklós, váro-
sunkban élő Artisjus-díjas orgona- és zongoraművész.

Út- és járdaavató a Foki-hegyen, Szabadifürdőn és az Ezüstpar-
ton. A délnyugati városrészben, a Foki-hegy tetején évről évre újabb 
utca kap szilárd burkolatot, ezúttal a Borostyán került sorra, és a  
mintegy 500 méter hosszú utcát 5,5 méter széles burkolattal látták 
el. Folytatódott a szabadifürdői Posta utca járdájának kiépítése is; 
régebben is volt ott járda, de az évtizedek során „eltűnt” a szemek 
elől, s a 7-es út melleti sáv igen csak elhanyagolt képet mutatott. A 
korábbi 180 méter után most 220 készült el 15 millió forintból, a ki-
vitelező a helyi Fecske Kft. volt, akárcsak az ezüstparti Deák sétány-
ról a partra vezető gyalogosút esetében, utóbbi helyszínen 5 millió 
városi adófizetői forintból, az úgynevezett „panorámaadóból”. A 
foki-hegyi és az ezüstparti fejlesztés Gencsi Attila képviselő (Fidesz) 
körzete, a szabadifürdői dr. Safar Ahmedé (Fidesz).

A Kálmán-emlékplakett idei kitüntetettjei
A Pünkösdi Rózsaünnep három 

siófoki díjazottján túl a hagyományos 
Kálmán Imre-emlékplakettet idén is 
a halhatatlan Kálmán-melódiák két 
tolmácsolója vehette át. Csonka Zsu-
zsanna operaénekes, aki 30 évadon 
át énekelte az operairodalom hősnő-
inek szoprán főszerepeit, mellette a 
Fővárosi Operettszínházban is gyak-

ran vendégszerepelt, és megformálta 
a Csárdáskirálynő, a Marica grófnő 
vagy a Cirkuszhercegnő főszerepeit. 
Az opera nagyköveteként tanítással 
foglalkozik, és a mai napig küldeté-
sének érzi az operett műfajának nép-
szerűsítését. Valamint Tiboldi Mária 
Jászai Mari-díjas színművésznő, a 
Budapesti Operettszínház és a Hal-

hatatlanok Társulatának örökös tag-
ja, akinek élete összefonódott Kál-
mán Imre művészetével. Kisgyerek 
korától az operettkirály zenéjének 
bűvöletében él, a Csárdáskirálynő a 
Marica grófnő, a Cirkuszhercegnő 
főszerepei hozták meg számára a 
hírnevet, ezekkel az operettekkel be-
járta az egész világot.
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Megújult, sportos strandok
könyvtárral, óriáskerékkel

Itt a főszezon, irány Siófok, a nyár 
fővárosa! Siófokon több kilométernyi 
szabad strand, gyermek- és család-
barát kijelölt fürdőhelyek, minőségi 
kiszolgálás, élményekkel teli parti 
sétányok vagy pezsgő beach hangulat 
vár minden korosztályt az idei nyári 
szezonban.

Siófok 17 kilométer hosszú part-
szakaszán színvonalas, sekély vizű 
strandok és hamisítatlan balatoni 
hangulat várja a víz és a vízisportok 
szerelmeseit. A nyár fővárosának tel-
jes hosszában található kijelölt für-
dőhely Széplaktól Sóstóig, az Ezüst-
parton és Aranyparton elterülő több 
kilométeres árnyas sétány, gondozott 
és sokszínű zöldterület, gyermek és 
felnőtt szabadidős eszközök, sport-
pályák színesítik a vízparti pihenést 
vagy éppen az aktív kikapcsolódást.

Siófok 5 legnépszerűbb szabad és 
fizetős strandja újult meg pályázati 
és saját forrásból a tavalyi főszezon-
ra, ahol már élvezhetik a vendégek 
az új öltözőket, értékmegőrzőket, 
kerékpárpontokat, napozóágyakat 
és padokat, melyek hozzájárulnak a 
felhőtlen, kényelmes és színvonalas 
nyári kikapcsolódáshoz.

Az UV-mérő berendezések, aka-
dálymentesített vizesblokkok, vízbe 
emelő liftek és mentőmellények gon-
doskodnak a biztonságos fürdőzésről.

Mindenkit várnak a siófoki stran-
dok 2023-ban!

Minden strandon modern, balato-
ni hangulatba illő, kalandos gyermek-
játszóterek, vízi és parti sporteszkö-
zök várják a legkisebbeket.

A családokat a balatoni élmények 
mellett jobbnál jobb játszóterek, sport-
parkok és gyermek animációs progra-
mok is várják a városi strandokon.

Az idei jubileumi évben a siófoki 
lakosok 55% kedvezményt kaphatnak 
a felnőtt teljes árú strandbelépőkből a 
fizetős fürdőhelyeken.

A siófoki Nagystrandon található 
PLÁZS lendületes és egyedi élményt 
kínál a víz, a napfény és a különbö-
ző zenei programok szerelmeseinek. 
Napközben a pihenésé a főszerep, este 
pedig holdvilágos partikkal és a hazai 
zenei élet koncertjeivel varázsolja fe-
lejthetetlenné a balatoni nyarat.

A sportos parti hangulat kedve-
lői profi strandröplabdapályák, vízi 
élménypark, közvetlen Balaton-parti 
kosárlabdapálya, fitneszparkok és a 
tó legnagyobb vízisípályáján kínált le-
hetőségek közül válogathatnak.

A városközpontból könnyen el-
érhető Újhelyi strandon két csobba-
nás között a strandkönyvtár számos 
irodalmi művet kínál az olvasás ked-
velőinek. Ha eltávolodnánk a város 
zajától, akkor a Sóstói strand kiváló 
lehetőség a nyugodt strandolásra.

Az egyedülálló látványt és él-
ményt nyújtó siófoki Óriáskerékről 
50 méter magasból gyönyörködhe-
tünk a kivételes balatoni panorámá-
ban a Nagystrand területén. Szuper 
kikapcsolódás családoknak és baráti 
társaságoknak, vagy romantikus esti 
program a kettesben érkezőknek – ki-
hagyhatatlan élmény nappal és este 
egyaránt!

 Siófok – Itt kezdődik a Balaton!

HÁNY GOMB VAN
KÁLMÁN IMRE  
MELLÉNYÉN?

Siófokiaknak, környékbeli-
eknek és turistáknak egyaránt 
hasznos kiadvány a Tourinform 
Szobrok, séták, emlékek című 
kihajtogatható, térképes füze-
te, mely máris sikert aratott az 
irodába betérő érdeklődők kö-
rében.  Játékosan ismertet meg 
Siófokkal, izgalmas nyomozás-
ra, ingyenes kulturális sétára 
invitálva.

Összegyűjtötték a város ösz-
szes szobrát és emlékét, szám 
szerint több mint hatvanat, 
három útvonalat is ajánlanak 
ezeknek a megismerésére, s 
fejtörővel csempésztek nyere-
ménnyel kecsegtető kalandot a 
Siófok-túrába. Minden kérdés-
re egy-egy, az adott alkotással 
kapcsolatos szám a válasz, de 
a kérdések olyanok, amire az 
interneten nem lelhető fel a vá-
lasz, valóban oda is kell menni 
a szoborhoz. Így például a Mil-
lennium parki Mártírok szobor-
csoport esetében azt kérdik: 
hányan vannak mezítláb? Vagy 
a zenepavilonos Kálmán Im-
re-szobornál: hány gomb van a 
komponista mellényén?

A tourinformosok már ter-
vezik a folytatást, Siófok emb-
lematikus épületei kerülnek 
majd egy hasonló füzetbe.

A siófoki volt az első vidéki 
Tourinform az országban, de 
mivel azóta bezárt a Magyar-
országon elsőként nyitott fő-
városi iroda, ma már az ország 
legrégebb óta működő Tourin-
formja, s a kezdetektől, azaz 
1992-től a Víztoronyban. A vá-
rosi önkormányzat kommuni-
kációs és turisztikai irodájához 
tartozó iroda munkatársai a 
nyári turisztikai idényen kívül 
a városi kiadványok szerkesz-
téséből is kiveszik a részüket. 
Jelenleg hét városbemutató, 
programajánló kiadványt kínál-
nak az érdeklődőknek, amiből 
öt az idei esztendő újdonsága. 
Valamennyi letölthető a város 
honlapjáról is.
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Aligai homokkal töltötték fel a Jókai parkot
Kis siófoki sajtótörténet, a Jókai 
park és a Rózsaliget keletkezé-
se, interjú Kukorelly Endrével 
és Parti Nagy Lajossal – ízelítő 
a SiópArt, Siófok első kulturális 
folyóiratának összevont, ez évi 
első és második számából. A dupla 
kötet bemutatóját a könyvtárban 
tartották.

Az aligai magaspartokból töltöt-
ték fel – kis gőzmozdonyokkal vonta-
tott keskeny vágányú vasúti kocsik-
kal hordták az anyagot – a vízjárta 
bozótos rétet, a mai Jókai parkot. A 
sok ezer kocsi homok elegyengeté-
sével létesített angolparkban megle-
pő gyorsasággal nőttek az 1891-ben 
Siófokra került francia származású 
Flament Lajos kertész által ültetett, 
a homoktalajt legjobban kedvelő fák 
(feketefenyő, kocsányos tölgy, pla-
tán, stb.) – írja Csizmadia Tünde, a 
könyvtár munkatársa. A Rózsaliget 
(ma inkább Rózsakertként emleget-
jük) már a fürdőtelep „aranykora” 
idején született, amikor a siófoki 
Balaton-part hangulatához a villák, 
panziók, szállók mellett hozzátar-
tozott a kaszinó, a színház, a mozi, 
valamint  a lóverseny- és teniszpálya 
s a hidroplán-leszállóhely. „1928-
ban a képviselő-testület egy nyolc- 
tagú bizottságot jelölt ki a főjegyző 
elnöklete alatt. Feladata a község 
tereinek, utcáinak tervszerű fásítá-
sa, szépítése. Ebben az időszakban 
került Siófokra Gonauer Gyula, aki 
korábban Temesváron volt városi 
kertész. Gonauer nevéhez fűződik 
– mint a siófoki Gyógyfürdő Rt. 8 
katasztrális holdnyi területén lévő 
park és díszkertészet főkertésze – a 
Rózsaliget megtervezése, létrehozá-
sa. Az 1930-as években a Batthyány 
és a Kinizsi utca sarkán állt Gonaue-
rék verandás szolgálati háza, itt volt 

a település kertészete”. A 
‚
30-as 

években a korabeli beszámolók sze-
rint „a móló, a rózsaliget és a parti 
sétány a szép nyári esték, divatbe-
mutatóval felérő séták helye”.

Megjegyzés: örömmel tapasztal-
ni, hogy a Rózsakert az egy éve el-
készült felújítás után ismét a nyári 
séták kihagyhatatlan siófoki helye, 
az új szökőkúttérrel.

A dupla SiópArtból kiderül az is, 
hogy a Balatoni sellő című szobor, 
bár így tervezték, végül nem váltotta 
ki városjelképként a Víztornyot, to-
vábbá hogy az 1950-es években el-
képzelt toronyszálló sem épült meg 
a Rózsakert Balaton felőli szélére – 
tegyük hozzá: szerencsére…

A Dunántúli Közlöny lehetett 
Siófok legrégebben kiadott sajtó-
terméke 1900 körül, főszerkesztője 
1907-ben ifj. Kohn Gyula községi 
képviselő. De volt szerkesztősége 
később Siófokon a Balatoni Kurír-
nak, a Magyar Tengernek, a Balaton-
nak, itt készült az 1924-ben kiadott 
Siófok és Vidéke (szerkesztőség a 

Fő „ucca” 4. alatt, főszerkesztő dr. 
Friss Emil), majd egy nagy ugrás 
az időben: 1997-ben a siófoki fiók-
szerkesztőségre alapozva naponta 
siófoki, majd később balatoni oldal-
lal jelentkezett a megye napilapja, a 
Somogyi Hírlap. És persze ne feled-
jük, éppen 35 éve, 1988 júliusában 
indult a Siófoki Hírek.

Két idézet még a legfrissebb Sió-
pArtból, Parti Nagy Lajos írótól: „ A 
Kádár-kornak valamiképpen a  Bala-
ton volt az egyik kirakata. A bada-
csonyi pecsenyesor mindenképpen 
szociotabló volt, a maga vegyes ösz-
szetételével, az egynapos kirándu-
lók gyors, kora délutáni mulatozása-
ival, hisz a 

‚
70-es évek úgynevezett 

téeszbuszai kora este indultak haza, 
messze a kirakat mögé. A Balaton 
egy nagyon jó tó. Kormetszet nap-
olajjal.”

„A Balaton hidrológiai, szocio-
gráfiai, kulturális, lelki, szerelmes-
földrajzi képződmény, érzelemnya-
láb.”

 F. I.

Siófoki Hírek, 1988. július: „dübörgött” a 7. ötéves terv megvalósítása
Fejlesztés fejlesztést ért a hetedik 

ötéves terv részeként Siófokon – szá-
molt be a Siófoki Hírek első száma 
arról, hogy megszépült a Víztorony, 
épül a kórház új szárnya, készül a 
gimnázium bővítése, megújul a vas-
útállomás, a volt kiliti tanácsházából 

öregek otthona lesz, már tervezték 
az új általános iskolát, „telepszerű” 
lakásokat, valamint a 70/A út keleti 
kivezető szakaszát. A turizmusban 
érdekeltek arról számoltak be az in-
duló városi újságnak: a világútlevél 
miatt csökkent a szervezett utazások 

száma, nőtt viszont a valutaeladás, s 
hogy az új adórendszer nem kedvez 
az idegenforgalomnak. A sportrovat 
híre szerint a siófoki aranylábúak so-
kallották az edzéseket, s arra kérték 
edzőjüket, vegyen vissza a tempó-
ból…  
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A Hol van az a nyáron el tud andalodni
Apáti János mindhárom Kos-
suth-díjassá lett tanítványa szín-
padra áll az idei, 20. New Orleans 
Jazz Fesztiválon (július 14-16.), 
majd az 50 éves Apáti Dixieland 
Band jubileumi koncertjén is (no-
vember 30.).

– Három Kossuth-díjas tanít-
vány: szép…

– Ötventagú valahai fúvószene-
karomból nyolcan lettek zenei dip-
lomások, szerintem ez is kuriózum 
– felelte Apáti János, Siófok dísz-
polgára. – A Kossuth-díjasok? Én a 
hangszert nem a megszokott módon 
tanítottam nekik, ha például azt kér-
ték, szeretnének Beatlest is játszani, 
akkor a következő alkalomra leírtam 
nekik a kottát (mint én kezdetben: 
mindenképpen trombitálni akartam, 
Louis Armstrongot játszani, ezért is 
volt életre szóló élmény jóval később, 
amikor Armstrong legendás klariné- 
tosával, Joe Murányival zenélhettem 
egy színpadon). Aztán amikor jött a 
szakfelügyelő, és hallotta, hogy mi 
ilyen zenét is játszunk, azt írta: ez 
ugyan nem szokványos, de jó, mert 
rá tudom venni a gyereket a gyakor-
lásra. A Szabó Lóri gitáros volt a dixi-
ben, a Lovász Irénke nagyon ügyes 
klarinétos a fúvószenekarban. Ami-
kor énekelni kezdett, azt mondtam 
neki, el ne menj soha énektanárhoz, 
mert akkor eltüntetik az eredeti pa-
rasztos hangzásvilágodat; s valóban, 
az édesanyjától tanult énekelni. Bé-
nyei Tomi trombitában, énekben, 
bendzsóban is kiváló, a bendzsóra 
úgy kapott rá, hogy szeretett volna 
a dixieland együttesben játszani, és 
csak ez a hangszer volt „üres”; egy 
nap alatt megtanulta Benkóék ösz-
szes bendzsószólóját…Azután húsz 
éve, amikor már külföldre járt, és 
sok jó zenész ismerőse volt, előállt a 
New Orleans Jazzfesztivál ötletével. 
Mondtam neki, csináld…

– Bejött, mert nagy siker a feszti-
vál minden nyáron.

– Sikerült rászoktatnunk a dixire 
a siófokiakat, az Apáti együttes kon-
certjei is mindig telt házasak. Pécsen 
a jogi egyetem dixizenekarát vezet-
tem, ez akkoriban még félig tűrt, félig 
tiltott műfaj volt, de ott megengedték; 
a későbbi alkotmánybíró, Bagi István 

volt a zongoristám, Sólyom László, 
későbbi köztársasági elnök pedig a 
koncertjeinket rögzítette. Ennek a 
mintájára csináltam meg a dixize- 
nekart Siófokon is, miután 1971-ben 
idekerültem; nekem mindig a gyerek 
volt a fontos, nem tudtak rábeszélni, 
hogy igazgató legyek a zeneiskolánál, 
azt mondtam, akkor a papírmunka 
elvinné az időt a zenélés elől. Sok 
mindenben benne voltam, sokaknak 
segítettem: még Simonék vezetése 
alatt volt vonós gyerekzenekar, spi-
rituálékórus, fúvószenekar, kísértem 
női énekkart zongorán, 50 tagú gye-
rekzenekarom volt, a Balaton Tánc-
együttes zenekarában is játszottam 
(mi több, a cigányzenekarral csárdá-
ban is, klarinétosként), és persze a 
dixi…

– Igaz, hogy többször is csábítot-
ták külföldre állásajánlattal?

– Finnországba, Franciaország-
ba, Németországba, de „én voltam 
az egyetlen”, aki maradt, még csak 
Pestre sem voltam hajlandó költözni. 
Az előbb felsoroltakat sem akartam 
itt hagyni, meg aztán Gáti Pistának, a 
tanácselnöknek meg is ígértem, hogy 
én maradni fogok… Ő volt az egyik, 
akivel nagyon jó volt kultúrát csinál-
ni, mert akarta hogy legyen, Neisz 
Péterrel meg például azért, mert ér-
tett hozzá. Aki meg nem, azzal nem 
vitatkoztam (volt olyan művelődé-
siház-vezető, aki azt kérdezte: nem 
tudnánk mi máshol játszani?…), lám, 
én még mindig itt vagyok, 85 évesen 
is, nemrég kaptam kézhez a gyé-
mántdiplomámat, az Apáti Dixieland 

még mindig él és virul, most éppen a 
legújabb Kálmán-operettátdolgozása-
imat tanuljuk az idei Kálmán-emlék-
napokra és persze készülünk az 50 
éves jubileumi koncertünkre.

– Az együttesben folyamatosan 
egykori tanítványaival zenél. Van 
még egy ilyen zenekar az országban?

– Aligha, ez is kuriózum: amikor 
dzsessz tanszak is lett a zeneiskolá-
ban, intelligens gyerekeket igyekez-
tem felvenni, Soós Tibi, Arany Zoli 
(mindketten doktorok) ma is tag. 
Siófoki zenekar, mindegyik kötődik a 
zeneiskolához, nálam tanultak, és he-
lyiek maradtak akkor is, ha máshová 
járnak dolgozni. Amatőrök vagyunk, 
profi szinten. Ötven év nagy idő, a 
történetünk első felét megírtam a 30 
éves jubileumra, neki kéne állni a foly-
tatásnak is, az anyag megvan hozzá, a 
második rész azzal fog kezdődni, ami-
kor megfúrták a régi egyesületünket, 
és újat kellett alakítani. Ilyen is volt, 
de sokkal több a szép emlék. Én ösz-
tönösen azt éreztem, előbb a gyereket 
meg kell nyernem magamnak, azután 
trombitálni, pozanozni tanítani már 
könnyebben megy. Az én igazi diplo-
mám a szülők köszönő levele, hogy 
úgy megtanítottam zenélni a gyerekü-
ket, hogy meg tud belőle élni.

– Van kedvenc száma?
– Mostanában a Hol van az a nyár 

(a Stefánia Fesztiválon játszottuk 
először), azon el tudok andalodni, 
na meg ugye maradtak a Louis Arm-
strong-számok, a Hello, Dolly! és a 
többiek.

 F. I.
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TOUR DE PELSO. Sok száz bringás a siófoki Fő téren és körben a Balaton-parton, a kerékpározás világnapján. A Vízto-
ronytól rajtolt el a Tour de Pelso kerékpáros erőpróba keretében az országúti kerékpáros maraton országos bajnokság és a 
Balaton Maraton. Különböző hosszúságú távok adtak lehetőséget a feladat teljesítésére a több mint két évtizedes múltra 
visszatekintő Tour de Pelsón, melyet a város önkormányzata is támogat. Dr. Nagy Gábor alpolgármester nem csak köszön-
tötte az indulókat, hanem maga is rajthoz állt a versenyen. Képeink a rajtnál készültek.

OVIFOCI FESZTIVÁL. Három helyszínes ovisfoci fesztivállal zárta a szezont a Siófoki Gyerekfoci Edzésközpont. Az egye-
sület edzői hetente tartanak labdás foglalkozást fiúknak, lányoknak minden siófoki óvodában. Szezonzáróként a Nap-
sugár óvodában, a kiliti műfüves pályán és a Beszédes iskola műfüves pályáján rúghatták a labdát a legkisebbek. A 
rendezvény fő támogatója az FGSZ volt, a gyerekfoci egyesületet a siófoki önkormányzat is támogatja. Képeink a Beszédes 
iskolánál tartott szezonzáró tornán készültek, ahol 63 apróság rúgta a lasztit.
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Siófok sportja: gólok és anyagi gondok
A Siófok KC női kézilabdacsapa-

tának sikerült egy helyet javítania a 
véget ért 2022-23-as NB I-es bajnoki 
szezonban: ötödikek lettek. A labdarú-
gó NB II-ben vitézkedő BFC Siófok az 
egy évvel korábbi 5. hely után most 8. 
lett, a megyefociban a Balatoni Vasas 
a 7. helyen zárt, két hellyel lejjebb az 
előző évihez képest. A Balatoni Vasas 
U 19-es csapata ismét megnyerte a me-
gyei ifibajnokságot, a Siófoki Bányász-
nak két korcsoportos csapata végzett 
bajnoksága első helyén: az U19-es és 
az U16-os. Ez a közelmúlt, a jelen és a 
jövő szomorúbbnak tűnik annak tük-
rében, hogy lapzártakor kaptuk a hírt: 
a Siófok KC pénzügyi problémák (tar-
tozások a játékosok felé) nem kapott 
licencet a szövetségtől a következő 
bajnokságra, így csak a harmadosz-
tályban, az NB II-ben indulhat. De a 
futballklub helyzete sem rózsás, pénz-
ügyi és létesítményproblémákról szá-
moltak be a vezetők az önkormányzat 
pénzügyi bizottságának júniusi ülé-
sén.

…

Két kérést fogalmazott meg az 
önkormányzat felé Nemes Ferenc tu-

lajdonos (nem siófokiként 2005-ben 
vállalt először tulajdonosi szerepet az 
előtte éppen megszűnt siófoki futball-
klubnál) és Illés János ügyvezető igaz-
gató. Egy, a régmúltból visszamaradt 
33 millió forintos bérletidíj-tartozás 
elengedését szeretnék, pontosabban 
annak az elismerését, beszámítását, 
hogy a jelenlegi tulajdonosi, szpon-
zori kör 40-50 millió forintos nagy-
ságrendű fejlesztést finanszírozott 
az elmúlt néhány évben azon a sta-
dionon, mely városi tulajdon, s mely-
ben így is csak a labdarúgószövetség 
jóindulatának köszönhetően játszhat 
az NB II-es csapat. Elhangzott a bi-
zottsági ülésen: a 2023-24-es szezon-
ra még kapott erre engedélyt a klub, 
de ha nem valósulnak meg az előírt 

fejlesztések (például fedett lelátó és 
vizesblokkok, de nincsenek kiszolgá-
ló létesítmények sem, és ma már csak 
maximum 1400 nézőt lehet beenged-
ni), akkor a 2024-25-ös bajnokságot 
már nem kezdheti meg itt. „Annak 
ellenére, hogy 2014-ben még évi 170 
millió forinttal támogatta a város a 
siófoki futballt különböző csatorná-
kon, például a cégein keresztül, és eh-
hez képest ma már egy fillért sem ad, 
mi most sem kérünk támogatást, csak 
azt szeretnénk, hogy ne is kelljen fi-
zetnünk azért, hogy itt futballozhas-
sunk – foglalta össze Illés János, aki 
húszévnyi kitérő után tért vissza a 
siófoki futballklubhoz. – A kérésünk 
másik része a bérleti díj visszacsök-
kentése havi kétmillióról egymillióra, 
nemrég egy értékbecslő mérte fel le-
pusztult stadionunkat, és meglepeté-
sünkre úgy ítélte meg, hogy duplájára 
kell emelni a bérleti díjat…”

Nemes Ferenc arról is tájékozta-
tott: a véget ért szezonban 450 milliós 
költségvetéssel gazdálkodtak, ennek 
a pénznek közel felét a labdarúgószö-
vetség biztosította, míg 220 milliót 
maga tett hozzá.

A diákolimpia siófoki gólkirálya a Bayern München középpályása szeretne lenni
Siófok, Videoton, Fradi, Bayern 

München – határozott elképzelése 
van Csák Cipriánnak a jövőről. A 13 
éves kis futballista persze még csak 
a második állomásnál, a Videoton-
nál tart, fél éve igazolt át Fehérvárra 
a Siófoki Bányásztól. Első komoly 
egyéni sikereként a siófoki Vak Boty-
tyán iskola csapatának tagjaként gól-
király lett a megyebajnokok országos 
diákolimpiai döntőjén Kaposváron, 
ahol tizennyolc gólt rúgott hét mecs-
csen. Édesapja, Csák Tamás is futbal-
lozott korábban a Siófokban, majd 
lányai, a triatlonozó Panna és Virág 
edzője lett, Panna már olimpiai ke-
rettag volt, amikor egy betegség mi-
att abba kellett hagynia a sportolást.

„Cipó is kemény gyerek, reggel 
van úgy, hogy mire benéznék a szo-
bájába, már elment az erdőbe futni 
– így Csák Tamás. – Kondizni is jár 
Hamál Dávidhoz, és persze a foci-
edzésekre a Videotonhoz.”

Ciprián is középpályás, akárcsak 

valaha az édesapja volt. „Centerként 
kezdtem, de a középpályát találták 
ki számomra, ott tudom elképzel-
ni magam később is.” Gondolkodás 
nélkül feleli, hogy „a Fradi akadémi-
ájára mennék, egyébként Bayern a 
kedvenc csapatom, egyszer ott sze-
retnék játszani a középpályáján, Mu-
siala mellett, aki még csak 19 éves, 

tehát ott érhetem.” Azt már édesap-
jától tudjuk meg, hogy a fociakadé-
miák már most vinnék, de még „nem 
adja”, majd csak a nyolcadik osztály 
után. Egyelőre tehát a Vidiben fejlő-
dik, ahogyan Ciprián mondja, „Sió-
fokon egy korosztállyal idősebbek 
között játszottam, itt most a velem 
egyidősekkel, és sokkal inkább az 
egyéni játék dominál, ami viszont 
nekem a gyenge pontom, de legalább 
tudom fejleszteni, és máris úgy ér-
zem, hogy javulok…”

A munkásjáratok mintájára bu-
szokkal szedi össze a kis futballistá-
kat a Videoton, Siófokról és környé-
kéről is, ez Csák Tamás szerint – aki 
legkisebb gyermekét is edzette a Bá-
nyász trénereként – súlyos problémá-
kat vetít előre, mert egyre kevesebb 
gyerek akar futballozni, egyáltalán 
sportolni. A kis gólkirály a kevesek 
egyike, aki egyébként nem mellesleg 
kitűnő tanuló is a Vak Bottyánban.

 F. I.
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Trianon fáj
Trianon fáj. Fáj nekem is és min-

den jóérzésű magyarnak, jobb-, és 
baloldalinak, politikailag sehova 
sem tartozónak, határon innen és 
túl. A 20. században egy ország te-
rületének 2/3-át egyszerűen elven-
ni, lakosainak millióit, számukra 
akkoron idegen országok polgárai-
vá tenni, a megmaradó kis anyaor-
szágba meg még szláv vagy épp ro-
mán bakancsokkal bele is taposni, 
akkoron kibírhatatlannak tűnő kín 
volt, manapság pedig sajgó, begyó-
gyulni nem és nem akaró seb lett.

„Igazságtalan diktátum”, hall-
juk ezeket a szavakat… hát persze, 
hogy igazságtalan, és persze, hogy 
diktátum, amióta csak az emberek 
és a közöttük dúló háborúk létez-
nek, mindig a győztesek mond-
ják meg, hogy mi legyen. És nem 
nagyon szokták az igazságosság 
szempontjait alapul véve meghoz-
ni döntéseiket. Ott, Versailles-ban 
anno a győztesek keményen bün-
tetni akartak a magyarok és szö-
vetségeseik által agyonlőtt, gázzal 
elpusztított katonáik és civiljeik, 
a meggyalázott asszonyaik, a le-
rombolt városaik, falvaik okán. Ők 
győztek, és ettől kezdve az nem volt 
szempont, hogy nekünk milyen 
veszteségeink voltak az ő hadsere-
geik által, és hogy a mi civiljeink is 
mennyit, de mennyit szenvedtek az 
első világégés során. Persze, hogy 
igazságtalan az is, hogy a legna-
gyobb büntetést összességében a 
vesztes felek közül nekünk, magya-
roknak kellett elszenvedni.

De történelmi távlatokba ki-
tekintve is igazságtalan ez. Anno 
Árpád fejedelmünkkel az élen, a 
Vereckei-hágon át beözönlő előde-
ink hazát foglaltak maguknak itt, 
a Kárpát-medencében. Akkor, ami-
kor a román vagy a szlovák mint 
nemzet még magként sem készült 
kicsírázni Európa földjéből… A mi 
őseink nem pusztítottak, hanem 
maguk közé fogadták azokat, akik 
előtte is, bár jóval kisebb számban 
a mieinknél, de itt éltek. Egyesül-
ve, egy nemzetként építették az 
új hazát, és együtt is védték meg. 
907-ben a német megindult elle-
nünk azzal, hogy az Ázsiából ide 

érkezett és megtelepedett magyar-
ságot kiirtsa. De Pozsonynál őseink 
megsemmisítették a gigantikus mé-
retű, egyesült német hadakat, és a 
vérükkel védték meg az új hazát. 
Aztán a későbbi ősök újra és újra 
az anyaföldre csurgatva a vérüket 
megvédték. Hosszú időn keresztül 
nem csak a mi országunkat, ha-
nem a tőlünk nyugatra eső Euró-
pát is a folyton ránk zúduló török 
áradattól. Amíg mi itt a törökkel 
hadakoztunk, és feltartóztattuk 
azt, addig a nyugat Magyarország 
felől védve volt a pusztítástól. So-
sem köszönték meg. Amikor pedig 
már nem bírtuk a harcot, és Mo-
hácsnál megsemmisült a seregünk, 
kisvártatva egy „Trianon-t” utána is 
átéltünk, hisz 3 felé szaggatták az 
országunkat. De aztán végül csak 
maradt Nagy-Magyarország. No, az 
igazi Trianonkor annak lett vége. 
Kedvükre falatozgattak belőlünk 
a románok, a szlovákok vagy épp 
a szerbek, és azt kevesen tudják, 
hogy hajszálon múlt, hogy nem 
lettünk még kisebbek. Mert bizony 
voltak további, főleg román törek-
vések arra, hogy még kerüljenek el 
országrészek tőlünk.

Egy évszázad elmúltával per-
sze sok mindent másképp látunk 

már. Vannak, akik ócska politikai 
haszonszerzésből újra és újra elő-
veszik e témát, és felelőtlen nyi-
latkozatokkal meg ígéretekkel, 
sejtetésekkel próbálnak még nem-
zetibbeknek látszani, indulatokat 
gerjeszteni és illúziókat kergettet-
ni a néppel. Hogy teljesen le kell-e 
tennünk arról, hogy egyszer vala-
milyen módon valóban rehabilitá-
lódjunk? Csak a magam nevében 
mondhatom: a jelen helyzetből kell 
a lehető legtöbbet kihozni, és mi-
nél több módon erősíteni a nemzeti 
együvé tartozás érzését a külhoni 
testvéreinkkel. No, nem feltétlenül 
a társadalmunkat megosztó, sok-
szor ész nélküli adakozásokkal, 
szavazatvásárló manipulációkkal, 
meg a szomszéd államok felesleges 
provokálásaival, az „állandó ösz-
szeférhetetlen” érzetét keltve irá-
nyunkba. De magyarként, a hazáját 
rajongásig szerető emberként én 
is azt mondom: nem, nem, soha! 
Amíg csak élek, reménykedem, sőt 
hiszek abban, hogy a Jóisten vala-
milyen módon helyükre teszi majd 
a dolgainkat nekünk, magyaroknak 
itt és szerte …

 Dr. Lengyel Róbert
 polgármester
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ZÁRVA A CIVIL HÁZ
A szennyvízrendszer váratlan 

meghibásodása miatt a Civil Ház a 
javítási munkák elvégzésnek ideje 
alatt zárva tart. Várható nyitás július 
végén.

VENDÉGÜL LÁTTÁK
A FINN NAGYKÖVETET

Magánlátogatás keretében érke-
zett Siófokra Pertti Anttinen, Finn-
ország magyarországi nagykövete, s 
a 45 éve alakult Siófoki Magyar-Finn 
Baráti Kör látta vendégül. Balatoni 
hajózás után a nagykövet a Vízto-
rony ismét megnyílt kilátójából fe-
lülről is megszemlélte a várost, majd 
programja a finn segítséggel épült, 
1990-ben felszentelt evangélikus 
templomban ért véget. A víztorony-
nál Pertti Anttinen találkozott dr. 
Molnár Anita siófoki alpolgármes-
terrel, a templomnál pedig Lampért 
Gábor lelkésszel.

REJTVÉNYFEJTŐK

A tavalyi rummikubverseny után 
újabb országos verseny házigazdája 
és szervezője volt a Siófoki Nőklub; 
az ország minden részéből érkezett 
150 rejtvényfejtő ült asztalhoz a hato-
dik Pelso Kupa rejtvényfejtő versenyen 
négy kategóriában (kezdő, haladó, 
mesterjelölt, mester). Társrendező volt 
a Rejtvényfejtők Országos Egyesüle-
te, támogató a város önkormányzata, 
melynek nevében Jánossy Gábor ta-
nácsnok köszöntötte a résztvevőket.

ÖTCSILLAGOS
Megnyílt a Reed Luxury Hotel & 

Bistro a széplaki Palace diszkó he-
lyén. Dr. Lengyel Róbert polgármes-
ter a mintegy 6 milliárd forintból, 1,3 
milliárd forint hazai és európai uniós 
pályázati támogatással épült ötcsilla-
gos hotel átadásán azt mondta: a Ba-
laton déli partjának egyik legimpo-
zánsabb szállodájának remélhetően 
sok vendége lesz, akik az idegenfor-
galmi adó megfizetésével hozzájá-
rulnak Siófok „épüléséhez”. A hotel 
a Magyarország Szépe verseny dön-
tőseinek felkészítő táborával nyitotta 
meg kapuit.

JÉGPÁLYA, USZODA
A Beszédes iskola területére ter-

vezett jégpálya megvalósítását sem a 
város, sem a kormányhivatal, sem a 
tankerület nem hátráltatja, zajlanak 
az előkészületek – tudatta dr. Len-
gyel  Róbert polgármester. A leendő 
beruházó, a Blue Point Sportegye-
sület hosszú időn át nem nyútjotta 
be az engedélyezési eljáráshoz és 
önkormányzati döntéshez szüksé-
ges dokumentációkat, kérelmeket, 
látványterveket. Az építési terület a 
város tulajdona, de a tankerület ke-
zelésében. A siófoki képviselő-testü-
let már áprilisban döntött arról, hogy 
elvben és anyagilag is támogatja a 
jégpályaépítést, de a partner köteles-
sége minden jogszabályi feltételnek 
megfelelni. Ezt erősítették meg júni-
usi rendkívüli ülésükön is, amikorra 
elkészültek a látványtervek, s a város 
ingatlantulajdonosi hozzájárulást 
adott a beruházáshoz. A kormány 
által felfüggesztett uszodaprojekt 
városi előkészületeit (talajcsere, köz-
műkiépítés) pedig újabban az hát-
ráltatja, hogy bejelentés érkezett a 
természetvédelmi szolgálathoz: a te-
rület védett madarak fészkelőhelye…

A NEGYVENEDIK
A jubileumi, 40. Nemzetközi 

Balatoni Dalostalálkozó házigaz-
dája volt a Siófoki Férfi Dalkör. A 
művelődési központ színpadán 
vendégük volt a Sepsiszentgyörgyi 
Magyar Férfidalárda, a balatonal-
mádi vegyeskar, valamint a Dobro-
naki Nótázók.

VÉRADÁS
Siófoki véradások júliusban: 10-

én a kórházban 14 és 17 óra között, 
20-án és 21-én a McDonald’s gyorsét-
teremnél 11 és 18 óra között.

SUP KUPA

A negyedik Siófoki SUP Kupára 
várta a még újdonságnak mondha-
tó vízisport szerelmeseit a Siófoki 
Vízisport Club a Nagystrandon.

VIRÁGOS OTTHON

Az idősotthon lakói maguk ül-
tették és gondozzák kerti növé-
nyeiket; a különböző színekben 
pompázó virágokat éppúgy, mint a 
gyógynövényeket vagy éppen a pa-
radicsomot.

VERSELŐ PADOK
Okostelefonos QR-kód leolvasá-

sa után verset mondanak a padok; 
az ezüstparti, Bakony utca végi sza-
badstrandon, a nemrég átadott 3x3-
as kosárlabdapályáknál.

ÚJ(ABB) BUSZOK
Július elsején forgalomba állt 

négy olyan helyijáratos busz, me-
lyek azoknál, amik eddig köz-
lekedtek Siófokon, lényegesen 
fiatalabbak, kényelmesebbek, kom-
fortosabbak, környezetkímélőb-
bek. A Volánbusz a négy kék buszt  
pluszköltség, 18 millió forint fizeté-
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INGYENES lakossági LED-csereprogram 
Siófok Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz, csökkentse a villanyszámláját 
és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 
éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint 
az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, 
mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - https://ledcsere.hu/ 
- található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten 
milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum 
feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában talál-
ható izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Siófokot jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkana-
pot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak 
e-mailt a jelentkezők. A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést visszaigazoló 
e-mailben található linkkel jelentkezési szándékát megerősíti.

R

A programba 
2023. augusztus 15-ig 

lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu
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Legyen Siófok Zöld Bajnok település!
Minden önkormányzat, ahol a LED-csereprogramban 

a háztartások minimum 20 százaléka regisztrál a led-
csere.hu oldalon és átveszi a sikeres regisztrációja után 
összeállított csomagját, Zöld Bajnok címet kap. Min-

den Zöld Bajnok címet elért önkormányzat által megje-
lölt helyi intézmény izzónként 5 forint támogatást kap.  
Az év zárása után a Zöld Bajnok önkormányzatok között 
6 millió forint összegű támogatást sorsolnak ki.
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INGYENES lakossági LED-csereprogram 
Siófok Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz, csökkentse a villanyszámláját 
és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 
éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint 
az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, 
mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - https://ledcsere.hu/ 
- található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten 
milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum 
feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában talál-
ható izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Siófokot jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkana-
pot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak 
e-mailt a jelentkezők. A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést visszaigazoló 
e-mailben található linkkel jelentkezési szándékát megerősíti.

R

A programba 
2023. augusztus 15-ig 

lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu
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2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!
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További információk  
TELEFONON:  06 20 386 3393

KIADÓ 
ÜZLETHELYISÉG
Siófok, Fő tér 156-160. szám alatt  
584 m2-es üzlethelyiség kiadó.
A Szűcs és a Sió utca sarkán található  
földszinti, utcai bejáratos ingatlanban  
az alaprajzi elrendezésnek köszönhetőn  
két teljes értékű, különálló üzlet  
is kialakítható (239 m2 és 345 m2).

Tudta, hogy milyen fontos:
- a légkamrák száma,
- a profil vastagsága?
- az üvegréteg kialakítása?
Mindezt kedvező áron!Mindezt kedvező áron!

Szép Ablak Kft.
Telephely: Lepsény, Fő u. 31/c

E-mail: ablakszep@gmail.com • www.muanyagablakajto2012.5mp.eu
Tel/Fax: 22/585-081 • Mobil: 20/9772-914, 20/3593417

REDŐNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, TÉLIKERTEKREDŐNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, TÉLIKERTEK

ÁRAJÁNLATKÉRÉS: 06-20/359-3417ÁRAJÁNLATKÉRÉS: 06-20/359-3417

A MINŐSÉG A MINŐSÉG 
GARANCIA!GARANCIA!

ÖN ELÉGEDETT ABLAKAIVAL?ÖN ELÉGEDETT ABLAKAIVAL?

VITORLÁS  
BOLT SIÓFOK

Siófok, Vitorlás u. 6.  
Tel.: 84/315-301 

Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig  
Szombat: 9-14-ig • Vasárnap: 9-12-ig

HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES  

CSAVAROK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

•IGAZOLVÁNYKÉP 
AZONNAL

•MÛTERMI FOTÓZÁS
(baba, portré, esküvô... stb)

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518
Nyitvatartás: H-P: 9-17-ig 

Szo.: 10-12-ig

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2023. július 1-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
•  Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

A SIÓFOKI  A SIÓFOKI  
Temetkezési Kft.Temetkezési Kft.

VÁLLALJA TEMETÉSEK  VÁLLALJA TEMETÉSEK  
TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, 

 LEBONYOLÍTÁSÁT! LEBONYOLÍTÁSÁT!
• irodánkban történik a sírhelyek  • irodánkban történik a sírhelyek  

megváltása, újraváltásamegváltása, újraváltása
• vállaljuk a gyászhirdetés  • vállaljuk a gyászhirdetés  

újságban történô megjelentetésétújságban történô megjelentetését
• siófoki temetôk üzemeltetése• siófoki temetôk üzemeltetése

SIÓFOK, FÔ. U. 200.  SIÓFOK, FÔ. U. 200.  
(Autóbusz pályaudvarral szemben.)(Autóbusz pályaudvarral szemben.)

Tel.: 84/310-529  Tel.: 84/310-529  
ügyelet 0-24: 20/219-0957ügyelet 0-24: 20/219-0957

iroda@siofok-temetkezes.hu  iroda@siofok-temetkezes.hu  
www.siofok-temetkezes.huwww.siofok-temetkezes.hu





Tel.: +36 30 715 1266
CSOPORTOK RÉSZÉRE AKCIÓS ÁRAK!  

LÁTOGASSANAK MEG MINKET!

A HÁZ FOLYMATOSAN NYITVA TART!A HÁZ FOLYMATOSAN NYITVA TART!
Nyitva: főszezonban minden nap: 10 és 21 óra között,

utószezonban minden nap: 10 és 18 óra között. 
 Fordított ház

  infumedicalcenter
 infumedical@gmail.com
 www.infumedical.hu

VÉRVÉTEL    EKG
ORTOPÉDIA
INFÚZIÓK: VITAMIN,  
FÁJDALOMCSILLAPÍTÓ
LÖKÉSHULLÁM
BELGYÓGYÁSZAT
REUMATOLÓGIA
NEFROLÓGIA
ULTRAHANGOS 
CSÍPÔSZÛRÉS
TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT  
KINEZIOLÓGUS

Folyamatosan  
bôvülô  

szolgáltatásokkal

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA  
HIRDETÉSFELVÉTEL  
A SZUPERINFÓ  
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI 
IRODÁJÁBAN:
Siófok Kele út 5 szám alatt.  
Telefon: 84 317 922
E-mail: siofok@szuperinfo.hu

Valamint  
üzletkötőinknél, akik  
kérésére felkeresik.

KÖVETKEZŐ  
MEGJELENÉS:  
AUGUSZTUS 3., 

LAPZÁRTA:  
JÚLIUS 28.



SIÓFOK

+36 84 313 836
www.PIZZAKARAVAN.hu

TÖLTSD LE 
mobilappunkat

EREDETISÉGVIZSGA  EREDETISÉGVIZSGA  
(akár azonnal)(akár azonnal)

AUTÓKOZMETIKAAUTÓKOZMETIKA
• AUTÓTAKARÍTÁS-MOSÁS  

• KÁRPITTISZTÍTÁS-POLÍROZÁS
• LÁMPA POLÍROZÁS  
• SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS  

SEBESI AUTÓKOZMETIKA
Siófok, Honvéd u. 1.  

(barna épület)  
Telefon: 06 30 643 8499

KLÍMA 
KÉSZÜLÉKEK

- TELEPÍTÉSE
- JAVÍTÁSA

- KARBANTARTÁSA
- AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS

www.precizklima.hu  

KK TRANS - KLÍMA KFT. • 06-20/403-3108

REDŐNYÖK,  
SZÚNYOGHÁLÓK  

KIVITELEZÉSE  
LEGJOBB ÁRON,  

RÖVID HATÁRIDŐVEL.

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal  
a Siófok, Szűcs utca 3., Fő utca 156-160. szám  
vagy Balatonszéplak, Vécsey K. u. 12-14. alatti  

Spar Partner üzletekben, nyitva tartási időben személyesen;  
illetve a sparsiofokallas@gmail.com e-mail címen lehet.

Siófoki Spar Partner – Market üzletekbe keresünk  

PÉNZTÁROS ÉS  
SZAKELADÓ MUNKATÁRSAKAT
Feladatok: 
• a rábízott szakterület (pult, polc) folyamatos felügyelete,  

ellenőrzése a polctükör betartása mellett
• a feltüntetett árak határidőre történő aktualizálása,  

a szavatossági idők figyelése
• a pénztárosi és a pénztárhoz kapcsolódó feladatok elvégzése
• a reklámanyagok szakszerű kezelése, kihelyezése, tárolása
• állandó udvarias kapcsolattartás a vásárlókkal

Elvárások: 
• előny: hasonló munkakörben szerzett gyakorlat
• szakma iránti elhivatottság • jó kommunikációs készség
• gyors, lendületes munkavégzés



BioCo szerves szelén
Az L-szeleno-metioninből származó szer-
ves szelén jobb hasznosulással rendelke-
zik, mint a szervetlen vegyületek. Hozzájá-
rulhat a pajzsmirigy normál működéséhez, 
a haj és köröm normál állapotának fenn-
tartásához, az immunrendszer normál mű-
ködéséhez, a sejtek oxidatív stresszel szem-
beni védelméhez. 120 db, 4 havi adag.

Víztorony

Fő tér
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SPAR

bio- és reformélelmiszerek, tej- és gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők

Siófok, Fő utca 47-53 .

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

facebook: rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani hatás-
sal rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend - kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változa-
tos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden eseteben kérje ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az Áfát tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

Natur Tanya 
Aloe vera gél

Arcra és testre egy-
aránt használha-
tó hidratáló gél. 
Napégésre, hor-
zsolás, vágás, ro-
varcsípés, duzza-
nat esetén is alkal-
mazható. Ajánljuk 
pörsenésekre, ki-
ütésekre, égési sé-
rülésekre. Az Aloe 
verának köszönhe-
tően még a legér-
zékenyebb bőrtí-

pusoknál és gyermekeknél is, pl.: pelenka-
kiütés. Nem tartalmaz génmódosított ösz-
szetevőt, állati eredetű anyagot, ásványi 
olajat, parabént, folyékony paraffint, sls-t, 
sles-t, mesterséges illatanyagot, hozzá-
adott színezéket. 150 g

napégésre

Naturpiac 
Eritritol 1000 g
Növényi eredetű édesítőszer. Nem hiz-
lal, nem növeli a vércukorszintet és az in-
zulinválaszt (glikémiás indexe 0), haszná-
lata biztonságos (nem okoz bélpanaszo-
kat). Kiválóan alkalmas befőzéshez, desz-
szertek, sütemények édesítésére. 

2495 Ftakciós egységár  2495 Ft / kg

2895 Ft helyett

befozéshez

pajzsmirigy

Natur Tanya Aeris kapszula
Mikronizált növényi szén és 
szélhajtó hatású gyógynövé-
nyek esszenciális olajának és 
száraz kivonatának kiegyensú-
lyozott komplexét tartalmazó 
étrend -kiegészítő a bélmoz-
gások szabályozására és a 
gázképződés kiküszöbölésére. 
Puffadás, gyomorpanaszok és emésztési problémák fennál-
lása esetén, 3 éves kortól alkalmazható. 30 db

gyomor

Olimp labs Fokhagyma
Értágító és 
értisztító hatással rendelkezhet. Csök-
kentheti a koleszterinszintet, normali-
zálhatja a vérnyomást, ezáltal kisebb 
az esélye a különböző szív- és érrend-
szeri betegségeknek. Támogatja az  
immunrendszer. Segíthet a felső-légúti 
megbetegedések megelőzésében.

erek egészsége

All In Natural Food
mentes jégkrémek

> gluténmentes,
> tejmentes,
> répacukor mentes 
csak természetes növényi össze-
tevőkből készül. És nagyon finom!

Natur Tanya® 
MULTI 55

Fermentált multivitamin összesen 55 kon-
centrált hatóanyaggal, melyből 36 féle 
zöldség, gyümölcs, gyógynövény és 19 
féle vitamin és ásványi anyag. A termé-
szetes forrásból származó vitaminok és ás-
ványi anyagok megfelelő mennyiségben, 
egymás felszívódását és hasznosulását se-
gítve vannak jelen a készítményben. 30 db

vitalitás

BioMenü bio szűz kókuszolaj
Alkalmazható étkezési 
célra, de kiváló bőr és hajápoló. Tisztasága 
miatt ideális babák és kismamák minden-
napi bőrápolásához is.  Könnyen felszívó-
dik, nem hagy nyomot. A terhességi csíkok 
enyhítésére is használják. Napozás után az 
egyik legjobb megoldás akár testápoló he-
lyett. 500 ml-es kiszerelés

szép bor


